

5 ИЮЛ 1961

5 ЗА 23 ДНЯ 55 СПЕКТАКЛЕЙ

Недавно с гастролями в г. Ульяновске вернулся Свердловский театр юного зрителя им. Ленинского комсомола, где он пробыл 23 дня. Эта поездка была своеобразным творческим отчетом, посвященным XXII съезду партии.

Театр познакомил ульяновских зрителей с рядом спектаклей своего репертуара — «Люди нашей весны» И. Шура, «Все это не так просто» Г. Шмелева, «Женитьба Белугина» А. Островского и Н. Соколова, «Коварство и любовь» Ф. Шиллера, «Человек, который смеется» Г. Фейзенборна, «Аллочка» Л. Давыдовича. Для самых маленьких ульяновцев театр привез две сказки: «Волшебный цветок» Жэнь Дэ-яо и «Кот в сапогах» С. Силаева.

Ульяновск горячо приветствовал уральских гостей. Первому спектаклю И. Шура «Люди нашей весны», показанному ульяновцам, была дана высокая оценка. На следующий день газета «Ульяновская правда» в рецензии под заголовком «Живые герои» писала: «...Да, зрители увидели на сцене действительно живых героев... ...Они как бы зашли на сцену из шумных заводских цехов, привнесли с собой радости и огорчения, веру в жизнь и такой беззаботный,

искрящийся смех, который свойствен только юности»...

Такую же оценку получили и другие спектакли. Газеты «Ульяновская правда» и «Ульяновский комсомолец» внимательно следили за ходом гастролей театра, откликаясь рецензиями и информацией о них.

Как говорят на театральном языке, театр прошел. Да, прошел по настоящему, и коллектив его, чувствуя это, еще более ответственнно относился к своему делу.

За 23 дня гастролей театр дал 55 спектаклей, обслужил около сорока тысяч зрителей — вот итог гастролей.

На спектаклях побывали рабочие, студенты, учащиеся города и его окрестностей, а также были даны спектакли для тружеников села. Кроме того, спектакли «Люди нашей весны» и «Женитьба Белугина» были показаны по телевидению.

В день закрытия гастролей коллективу были вручены грамота Ульяновского облисполкома, грамота обкома ВЛКСМ, альбом с фотографиями, отражающими детство и юность В. И. Ленина. Ульяновский горком ВЛКСМ наградил Похвальными листами группу актеров-комсомоль-

цев: И. Швецову, Э. Маханькову, Т. Босулаеву, В. Хованского.

С чувством большого удовлетворения покинул коллектив театра гостеприимный Ульяновск. Но успокаиваться и отдыхать нам еще некогда. Перед

нами стоит задача — обслужить тружеников своей области. И, едва ступив на родную уральскую землю, коллектив разделился на две группы и срочно выехал в область.

Одна группа гастролирует в Североуральске, Краснотурьинске, Карпинске, где будет дано 24 спектакля; другая группа выехала в Слободо-Туринский и Байкаловский районы, где будет обслуживать тружеников села и даст более двадцати спектаклей. А затем — подготовка большого спектакля, посвященного XXII съезду КПСС, и большой творческий отчет — гастроли в г. Ростове-на-Дону.

В. КУЗНЕЦОВ,
директор Театра юного зрителя.